

RADNA POSJETA MINISTRA ODBRANE I NAČELNIKA GENERALŠTABA

U srijedu, 04.04.2018. godine u radnoj posjeti opštini Danilovgrad boravili su ministar odbrane Crne Gore mr Predrag Bošković i v.d. načelnika Generalštaba Vojske Crne Gore brigadni general Ilija Daković sa saradnicima.

Tom prilikom je izvršen obilazak pripremljenih radova na izgradnji stambene zgrade na Rsojevici, kojem su prisustvovali predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović te predstavnici lokalne uprave.



Prilikom obilaska, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo saradnjom sa Ministarstvom odbrane, Vojskom Crne Gore i Kasarnom „Milovan Šaranović“ koja se u kontinuitetu odvija na zadovoljstvo građana Danilovgrada, kako u redovnim aktivnostima tako i prilikom vanrednih situacija i vremenskih nepogoda. On je podsjetio da je lokalna uprava prihvatila i podržala ideju izgradnje stanova za pripadnike Vojske Crne Gore u Danilovgradu, prepoznajući značaj stambene izgradnje i ispunjavanje osnovnih životnih potreba svojih sadašnjih i budućih sugrađana. Poseban naglasak je stavio na jedinstvenu lokaciju

objekta koja omogućava da kvalitetno napravljen projekat dodatno uljepša izgled užeg gradskog jezgra i dodatno osnaži urbani karakter grada.

Ministar odbrane mr Predrag Bošković je podsjetio da nedostatak stambene izgradnje u dužem vremenskom periodu opterećuje pripadnike Vojske Crne Gore. Proteklih godinu dana stvarane su pravne i materijalne pretpostavke za realizaciju ovog projekta. Upravo u Danilovgradu, obzirom na značaj Kasarne „Milovan Šaranović“ koja je i najbrojnija u sistemu odbrane, dok je Opština Danilovgrad veoma ekspresno reagovala na sve zahtjeve vezane za objekat. Ministar je napomenuo da su budžetom za 2018. godinu opredijeljena sredstva u iznosu od preko milion eura za ovu stambenu zgradu, što uz prethodno obezbijedena sredstva, te stvaranje ostalih pretpostavki kroz tenderski postupak, omogućava da već ove godine bude završen značajan dio radova, a u drugoj polovini 2019. godine bude i useljena.

Stambeni objekat za kolektivno stanovanje na Rsojevici će imati 68 stambenih jedinica, od čega 7 jednosobnih, 7 trosobnih i 54 dvosobne. Pored toga imaće i 79 parking mjesta, uređenu okolinu i ostale prateće sadržaje.

